

二〇二三年一月六日

新山支會福林園共
修處「一人一善」
街頭募款

活動	福林園共修處 「一人一善」街頭募款
日期	2023年1月6日
時間	上午8點 至 中午12點半
地點	1. 新山福林園新享一享素食館 2. 福林園靜思素食坊
志工	3位（包括1位真善美志工）
攝影	黃綉英（慈錦）
圖說	黃綉英（慈錦）

慈濟新山支會負責人會
議布達，好不容易申請
到街頭募款的準證，日
期從二〇二三年一月一
日至三十一日。

第二天，福林園共修處
志工趁著當天是農曆十
二月十五日，很多民眾
會到素食餐館用餐，

趕緊先啟動去素食館
募款。「新享一享素
食館」是讓志工募款
的其中一間素食館，
老闆對慈濟的慈善志
業和資
源回收
都非常
護持。



攝影者：黃綉英

地點：福林園新享一享素食館

李萍萍師姊（灰衣）和
謝金英（明崗、藍衣）
師姊站在福林園新享一
享素食館外，向食客和
路過的民
眾勸
募愛
心。



攝影者：黃綉英

地點：福林園新享一享素食館

● 郭麗容（明雲）師姊
與梁金德（惟泰）師
兄一起為善付出，讓
民眾有機會行善。



攝影者：黃綉英
地點：福林園靜思素食坊

活動	福林園共修處 「一人一善」街頭募款
日期	2023年1月7日
時間	早上7點半 至 9點半
地點	新山柔佛再也及福林園早市
志工	9位（包括3位真善美志工）
攝影	易金融、梁寶芬、邱嫻真
圖說	易金融、梁寶芬、黃綉英

● 一早到早市進行街頭
募款，陳再吉（惟教
）師兄被分配到充氣
財神爺的前面，旁邊
則是賣菜的攤販。



攝影者：易金融

地點：柔佛再也早市

● 行善不是有錢人的專利，而是有心人的參與。在聽了惟教師兄的解說後，幫家人賣菜的賴毅皓小朋友立刻捐出辛苦賺來的五令吉給慈濟。

● 在不影響攤販做生意
的情況下，梁寶芬師
姊把握因緣上前向攤
主募款，讓人人都有
機會做善事，匯聚民
眾的善心
來幫助苦
難人。



攝影者：邱嫻真
地點：福林園早市

● 行善不分男女老幼，
民眾讓孩子學習布施
，在他小小心靈中播
下善的種子。邱嫵真
師姊鞠躬道感恩，祝
福孩子平安健康。



攝影者：梁寶芬
地點：福林園早市

● 行善不分種族，印度
裔大德認同慈濟募款
，捐出手上的零錢，
曾美蘭師姊手捧愛心
箱接過善款，劉燕娥

（慮吟）

師姊雙手
合十道感
恩。



攝影者：梁寶芬 / 地點：福林園早市

● 左起劉燕娥（慮吟）

師姊、曾美蘭師姊、

林和鋒師兄和媽媽邱

燕真師姊把握因緣呼

籲民眾小錢行大善。



攝影者：梁寶芬
地點：福林園早市

● 行善不分種族，梁寶
芬師姊趁著印度裔交
通指揮員的空閒時刻
，上前募他的愛心。



攝影者：邱熾真
地點：福林園早市

● 受疫情影響，闊別三
年的慈濟街頭募款受
到民眾支持，紛紛上
前慷慨捐獻善款。右
起：林和鋒師兄、曾
美蘭師姊
和劉燕娥
（慮吟）
師姊。



攝影者：梁寶芬

地點：福林園早市

活動	福林園共修處 「一人一善」街頭募款
日期	2023年1月10日
時間	傍晚5點半 至 7點半
地點	新山柔佛再也夜市場
志工	10位（包括3位真善美志工）
攝影	姜權富
圖說	黃綉英

● 廖菡蓉（慮宛，紅色
口罩）師姊承擔1013
街頭募款協調，盡心
盡力安排志工值班。



攝影者：姜權富
地點：柔佛再也夜市

● 張貴寶師姊逛夜市見
到募款志工，馬上主
動將善款投入愛心箱
中。



攝影者：姜權富
地點：柔佛再也夜市

● 岑國強師兄（右一）
和李美漣（慈良）師
姊攜手向民眾募愛心



攝影者：姜權富

地點：柔佛再也夜市

募款活動結束，九位志
工來張大合照留念。



攝影者：姜權富

地點：柔佛再也夜市

● 右起… 梁金德（惟泰）
（師兄、吳麗萍（慮）
玟）
、廖菡蓉（慮宛）
（李美漣（慈良））
、陳桂雲（慮岨）
、李萍萍、黃綉英（慈）
錦）
、劉燕娥（慮吟）
（岑國強師兄）。

活動	福林園共修處 「一人一善」街頭募款
日期	2023年1月11日
時間	下午5點半 至 7點半
地點	新山福林園夜市場
志工	9位（包括1位真善美志工）
菩薩招生	3位
攝影	黃綉英（慈錦）
圖說	黃綉英（慈錦）

● 福林園夜市是市井小
民非常愛去消費的地
方，商家擺賣琳琅滿
目的貨品以及各種平
價食物。



攝影者：黃綉英 / 地點：福林園夜市

● 年關將近，志工們抽
出寶貴時間啓動1013
街頭募款。



攝影者：黃綉英
地點：福林園夜市

● 行善不分種族和宗教
信仰，只要用他們的
語言溝通，一樣可以
啓發他們的愛心。



攝影者：黃綉英
地點：福林園夜市

● 岑國強師兄和謝金英
師姊（明崗）不斷以
不同的語言向路過的
民眾分享，希望能啓
發他們的善心。

● 劉燕娥師姊（慮吟，
前）和余秀蘭師姊（
慈希，後）不斷向路
過的民眾分享小錢行
大善



攝影者：黃綉英 / 地點：福林園夜市



攝影者：黃綉英
地點：福林園夜市

● 小錢也可以救人，一
善破千災，一些善心
民眾響應，紛紛把善
款投入愛心箱。

● 見習志工李欣媚來夜
市買菜，看見志工在
募款，馬上主動上前
捐款。



攝影者：黃綉英
地點：福林園夜市

● 楊秀蓮師姊（藍衣）

和李萍萍師姊（灰衣）

）向民眾分享只要捐

出一令吉，就可以幫

助苦難人，善心人士

不錯過

行善的

機會。



攝影者：黃綉英 / 地點：福林園夜市



攝影者：黃綉英
地點：福林園夜市場

● 兩位一同逛街的友族
朋友看見師姊們在募
款，經過一番溝通後
，雙雙從身上掏出錢
包，把錢投入愛心箱。

恭祝 上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

馬來西亞分會

新山支會

負責人林慈銜

暨全體靜思弟子

恭敬頂禮